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Сананда* – Мої листи 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=2DLc6jy_7PA 
 
Дорогі брати цієї прекрасної планети. 

«Вітаю. 

Я Сананда. 

Сьогодні на нашій зустрічі ми поговоримо про мої ЛИСТИ. 

Тим, хто ще не встиг їх прочитати або ще не почав, раджу зробити це 

якнайшвидше. Яка мета цих листів?: 

По-перше: нести світло Істини про те, яким було моє існування, коли я 

втілився. Друге: зруйнуйте догми та вірування, створені вашими релігіями, 

які не мають нічого спільного з тим, що було показано мені в пустелі. 

По-третє: це можливість для вас позбутися багатьох вірувань і вирушити 

на шлях духовного піднесення. Багато людей у своїх релігіях говорили, що 

настане день, коли я повернуся на планету. Що я знову ходитиму цією 

планетою, проповідуючи та несучи мир, і багато хто з вас досі в це вірить. 

https://www.youtube.com/watch?v=2DLc6jy_7PA
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Я можу сказати кожному з вас, що Я ТУТ. Я не буду матеріалізуватися у 

фізичному тілі, щоб усі бачили. Тому всі знають, що я повернувся. Тому я 

можу сказати тут і зараз, що я не повернувся, тому що я ніколи звідси не 

йшов. Я завжди був на цій планеті, звичайно, не фізично, а в серцях 

кожного з вас. Кожна істота на цій планеті має мою іскру в серці, тому я 

ніколи звідси не залишав. Паралельно я продовжую свій шлях духовного 

піднесення і сьогодні знаходжуся в дуже високих вимірах. Моя душа більше 

не вмістилася б у фізичному костюмі, тому я хотів би демістифікувати всіх 

тих, хто каже, що я повернуся, тому що я не повернуся, я вже тут. Тож не 

чекайте, поки з небес спуститься просвітлена Істота, яка знову буде ходити 

цією планетою, проповідуючи Любов, бо якщо в той момент у Палестині 

мене розіп’яли за те, що я порушував інтереси тих, хто домінував у той час, 

уявіть сьогодні, що я прибув сюди знову до планети, ділячись усією 

істиною, яку ті, хто тут, наполегливо не розповідають вам. Напевно, мій 

голос знову замовк би. Тоді я можу ще раз сказати: я не повернуся, бо я 

вже тут. 

Я в серці кожного з вас. Хто мене любить, хто мені довіряє, той знає, де я, і 

коли він шукає мене, він мене знаходить одразу, тому що я там і в серцях 

кожного. 

Як Планетарний Христос, я маю силу бути в серці кожного мешканця цієї 

планети, як МАЙТРЕЙЯ, відтепер це також буде, тому що він стає 

Планетарним Христом. Тож я кажу їм відкрити свій розум. Не чекайте 

Чудес, бо не так Світло відкриється цій планеті. Світло вже імплантовано 

на планету, але мало хто його бачить. Мало хто вірить, що Світло вже тут і 

пануватиме на цій планеті ще багато років, тому що це подорож цієї 

планети. 

Для тих, хто ще не знає МОЇХ ЛИСТІВ, Я кажу вам докласти великих 

зусиль, щоб почати їх читати, вивчати, навіть якщо це означає для вас 

велику жертву. Насправді, істини, які існують, не дуже добре сприймаються 

всіма серцями. Багато хто скаже, що це не моя робота, що це справа 

лукавого, як казали в Палестині. 

Те, що я сказав, ніколи не могло статися Там. Навіть більше, якщо людина 

каже, що слухає мене й пише мої історії. Поки кожна людина на цій планеті 

закривається від Істини, закривається від руйнування догм і вірувань, ця 



 

 

3 

істота не буде розвиватися. Ви ніби оповиті великою мережею, дуже 

міцною мережею, яку ніщо, ніщо не може розірвати. Отже, скільки б це не 

говорили, скільки б не читали, ця істота не знаходить резонансу з цими 

словами, вона знаходить лише сумніви, гнів, неприйняття і, що ще гірше, 

вона навішує ярлики на всіх тих, хто вірить у те, що є , божевільний, 

сатанинський. зло. Всі помиляються, крім нього. 

Мільйони людей сьогодні вірять у ці ЛИСТИ. Сьогодні в це вірять мільйони 

людей. Істоти Світла говорять через людей, але всі вони божевільні. Усі 

вони одержимі демонами. Всі говорять неправду. 

Цікаво, що багато хто, коли вони чують те, що ми говоримо, навіть 

приймають, погоджуються і бачать, що там є Істина, але коли вони 

згадують, хто говорить, вони відразу все відкидають, тому що це не від 

Істоти Світла. Тому що цього не існує для тих, хто прибуває, і для багатьох, 

хто вже тут і хто ще спростовує МОЇ ЛИСТИ. 

Треба сказати, що в цих листах недостатньо просто прочитати їх, 

вислухати, зрозуміти і погодитися. Є моя енергія, і коли ти резонуєш з тим, 

що там написано, ця МОЯ енергія живить енергію кожного, хто це читає. 

Це змушує цю істоту розвиватися, це змушує цю істоту все більше і більше 

відкривати свій розум і розпускати ці покривала, які так ретельно вишиті 

навколо вас. 

З кожним рядком, кожним словом, прочитаним у МОЇХ ЛИСТАХ, шматочок 

цієї оболонки переконань, брехні розчиняється. Він не має, як мої слова, 

такої сили, тому що вони прийшли з цією силою, з цією метою, щоб 

принести Істину, щоб принести звільнення від релігійних вірувань і догм. Я 

тут не проповідую проти жодної релігії, але всі вони, без винятку, були 

запрограмовані не допомагати людству, а контролювати його, кожна по-

своєму. 

У кожній релігії є чесні та правдиві моменти, але я можу сказати, що вони 

не охоплюють навіть половини всього, що сказано в їхніх релігіях. Всі вони, 

я повторюю і знову стверджую, були створені для маніпулювання та 

контролю всього людського роду. Всі без винятку. 

Тож коли ви прочитаєте МОЇ ЛИСТИ, ці правди стануть кришталево 

чистими, чистими, і той, хто їх прочитає, більше ні в чому не матиме 
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сумнівів. Все стає прозорим, стає видимим, бо покривала спадають, Світло 

несе Істину. 

Мої карти Світлі, тому що містять МОЮ ЕНЕРГІЮ. Є моя Правда, не та 

правда, яку розповідають у ваших книгах чи люди: це МОЯ ПРАВДА. Тож 

ви, хто все ще вірить, що я зійду з небес, щоб знову проповідувати на цій 

планеті, усвідомте реальність: я б негайно замовк. Тоді це не є Моєю 

метою. Мій голос уже лунає по всій планеті. я не прийду. Я вже тут, і тому 

Мій голос більше не буде замовканий, і всі ті, хто хоче послухати те, що Я 

маю сказати, будуть забруднені МОЄЮ ЕНЕРГІЄЮ, якщо вони не захочуть 

і не закриються, як старий стовбур, і не викинуть ключ, тоді вони нічого не 

виграють, Вони будуть ще одними з тих, хто не погоджується, з тих, хто 

тільки нападає і бачить лише погану сторону. 

Цікавий підхід багатьох релігій до ствердження того, що все, що 

відрізняється від того, що вони говорять, походить від лукавого. Багато хто 

замикається, тому що, вірячи тому, що я кажу, вони хоч і не погоджуються з 

тим, що говорять самі, але те, що говорить інший, походить від лукавого. 

Наскільки це не є формою контролю? Наскільки вам заборонено знати інші 

ідеї? Якою мірою це заважає вам знати інші істини? Подумай над цим. Я 

вже сказав це тут. Зло має силу, яку ви йому надаєте. Отже, якщо всі 

вірять, що сказане походить від зла, зло набуває сили, тому що воно все 

більше і більше посилює ці пов’язки, ті ланцюги, ті щити, які вас оточують, і 

з кожним днем ви бачите менше Істин, які з’являються. Подумайте, якщо 

ви не хочете в це вірити, що тут я говорю, називаючи себе САНАНДА, тому 

що це ім'я моєї Душі, але я був ІСУСОМ Христом, коли я втілився на Землі. 

Таким чином, багато хто знає мене, але я не збираюся звеличувати 

втілене життя, я буду звеличувати свою душу, яка називається САНАНДА. 

Я хотів би, щоб усі ви, хто сьогодні ще кричите на своїх проповідях, на 

своїх зібраннях, що я повернуся, зупинилися і усвідомили ту брехню, яку ви 

проповідуєте, тому що я не повернуся, я вже тут, не фізично і не буду 

повернутися таким чином. Але я в серці кожного, і я в своїх ЛИСТАХ, вони 

МІЙ ГОЛОС. Вони є спадщиною, яку я залишаю вам зараз, коли ви входите 

в цю НОВУ ЕПОХУ. 

Відкрийте свій розум. Не вірте, що все сказане погано. Відкрийте свої 

серця і слухайте, читайте і відчувайте не тому, що хтось каже вам, що це 
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неправильно. Ви не маніпульована маріонетка, як ви кажете, тому, якщо ви 

не маріонетка, думайте своєю головою, а не головою вашої релігії, а не 

головою тих, хто йде попереду, хто нападає на інші релігії та атакує все, 

що відбувається прямо зараз. 

Відкрийте своє серце і дозвольте собі пізнати Істину. Тепер я просто кажу, 

будьте готові, тому що Правда потворна. Правда не має гарного обличчя. 

Їх навчили переконанням і догмам, щоб маніпулювати ними, блокувати 

їхній розум, тому я просто кажу, що Я, САНАНДА АБО ІСУС ХРИСТОС, 

звільніться від цього, відкрийте своє серце та свій розум. Відкрийтеся, 

звільніться від цього одягу, який вони накинули навколо вас. 

Що все, що вас оточує, це брехня і зло, лукавий, діє так, але, на жаль, у 

мене є не дуже гарне відкриття, що робити вас лукавим діє навіть через 

релігії. Вас обманули, тому що вами потрібно було маніпулювати та 

контролювати. І це не походить від Світла, цього ніколи не було. Це ніколи 

не було те, що сказано у ваших релігійних книгах. Це не написала ніяка 

Істота Світла. Це було розуміння вас, людей, і ваших книг, які змінювалися 

відповідно до волі тих, хто хотів контролювати і мав контроль. Тому я 

просто кажу: ви хочете правди? Хочете звільнитися від усього цього? Отже, 

відкрийте свій розум і своє серце для СВІТЛА і прочитайте МОЇ ЛИСТИ. 

Я гарантую, що, зробивши це, ви звільните себе, розріжете ланцюги, 

ефективно відкриєте свій розум і серце для СВІТЛА, і це буде мати велику 

цінність і дуже важливо для вас, щоб досягти цієї нової ери Любові, ери 

достатку. ера відкритого сміху, найчистішої радості, рівності, 

справедливості і, перш за все, безумовної любові» 

 

Благословення, ми надсилаємо дуже міцні й міцні обійми кожному з вас від 

майстра леді Нади. 

 

* ІСУС НАЗАРЕТ/ІЄШУА БЕН ЙОСИФ  


